
あ
な
た
は
病
気
に
か
か
っ
た
時
、
決
ま
っ
て
診
て
も
ら
っ
て
い
る
お
医
者
さ
ん
が
い
ま
す
か
？

日
ご
ろ
か
ら
あ
な
た
と
家
族
の
健
康
に
つ
い
て
気
軽
に
相
談
が
で
き
る
身
近
な
医
師
の
こ
と
を「
か
か
り
つ
け
医
」と
言
い
ま
す
。

「
か
か
り
つ
け
医
」は
、
普
段
の
皆
さ
ん
の
健
康
状
態
を
把
握
し
て
い
る
の
で
、
も
し
も
の
時
に
も
安
心
し
て
診
療
を
受
け
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

ま
た
、
病
気
を
早
期
に
発
見
し
、
予
防
や
健
康
管
理
、
生
活
改
善
に
つ
い
て
の
相
談
・
ア
ド
バ
イ
ス
も
受
け
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

今
号
で
は
、「
か
か
り
つ
け
医
」に
つ
い
て
実
施
し
た
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
を
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

も
し
も
…
に
備
え
て「
か
か
り
つ
け
医
」を
持
ち
ま
し
ょ
う

Q1  あなたには、かかりつけ医がいますか？
　かかりつけ医が「ある」と回答
した人が72.5％と多く、そのうち
85.8％の方が市内にある診療所、
医院などをかかりつけ医として
いました。
　年齢構成別にみてみると、20
歳未満や60歳以上の方では、80
％以上にかかりつけ医がありまし

たが、20～50歳代の方でかかりつけ医が「ある」と答えた方
は60～70％であり、働き盛りで病気になることが少ない世
代では、かかりつけ医のある方が少ないようでした。
　かかりつけ医の有無別で休日夜間の病院のかかり方をみ
てみると、かかりつけ医をもっていない人のほうが救急医療
機関へ行く割合が多くなっています。

ある
72.5％

ない
27.5％

健康推進課
☎67◆1151

Q2   救急医療情報センターや小児救急電話を知っ
ていますか？

　救急医療情報センターや小児
救急電話相談は県が行っています
が、半数以上の方が「知らない」と
答えていました。さらに、知って
いても利用したことがない方が80
％近くおり、その理由としては「電
話番号などがわからない」という
意見がありました。

知っている
　42％知らない

　58％
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